

## ГОРОД И МЫ

## Премия ЗА СПАСЕНИЕ ЖИЗНИ

Московский фонд ОМС разрабатывает механизм поощрения для врачей поликлиник, которые выявили рак первой или второй стадии. Об этом 24 июня сообщила газета «Известия».

Как рассказал заместитель мэра по вопросам социального развития Леонид Печатников, предполагается, что премии будут получать врачи разных специальностей, в том числе терапевты, гастроэнтерологи, пульмонологи. По словам экспертов, сейчас в Москве более половины онкологических заболеваний выявляется на третьей и четвертой стадиях.

Какой может быть величина премий за раннюю диагностику онкологии, должен подсчитать фонд ОМС. Как напомнил вице-мэр, именно из средств фонда будет финансироваться лечение онкологии в городских учреждениях с 2015 года. Сейчас оно оплачивается из бюджета.

«Фонд должен проанализировать, какая сумма может остаться, если те больные, у которых рак выявляется на третьей и четвертой стадиях, начнут лечиться на первой и

второй стадиях, — сказал Леонид Печатников. — Эта сумма и может быть передана на премирование врачей».

Директор Центра социальной экономики Д. М. Гусейнов рассказал, что подобная практика есть в других регионах России, в частности в Красноярском крае. «Там за выявление рака первой стадии премии получают терапевты, — сказал он. — При осмотре они могут увидеть признаки онкологического заболевания у пациента и направить его на консультацию к узкому специалисту, на анализы, на исследование. Если в результате выявляется рак первой стадии, терапевт получает прибавку к зарплате. При этом, если пациент пришел на исследование или к узкому специалисту сам, а не по направлению терапевта, тот врач премии, конечно, не получит — данные отображаются в электронной системе».

## Общение с регистратурой — ПОД КОНТРОЛЬ!

Во всех поликлиниках города начали записывать телефонные разговоры сотрудников регистратур с пациентами. Об этом 20 июня сообщила газета «Известия».

Каждый месяц администрация поликлиники должна проводить анализ записей, а если обнаружит, что сотрудники ведут себя неэтично или предоставляют неверную информацию, разбирать эти случаи и наказывать провинившихся. Как рассказал вице-мэр по вопросам социального развития Леонид Печатников, практика записи разговоров пришла из частных клиник, где применяется давно.

Как говорится в распоряжении Департамента здравоохранения, запись ведется для «оценки культуры общения» сотрудников с пациентами и «улучшения качества предоставляемой информации». Анализ записей должен проводиться ежемесячно, ошибки сотрудников разбираться на врачебно-сестринских конференциях, а «виновные лица» привлекаться к дисциплинар-

ной ответственности. Весь этот процесс должны контролировать окружающие дирекции Департамента здравоохранения — они проводят «мониторинг» врачебно-сестринских конференций».

По словам Леонида Печатникова, телефонные разговоры уже несколько лет записываются на городской скорой помощи и в частных клиниках. «Это серьезно улучшает ситуацию, — сказал вице-мэр. — Сотрудники понимают, что, если они будут грубы и невнимательны, их разговор станет известен начальнику».

При этом, когда москвичи звонят в регистратуру городских поликлиник, они не слышат стандартного в таких случаях предупреждения о том, что разговор может быть записан. «Это занимало бы время, и людям было бы труднее дозвониться», — пояснил Леонид Печатников.

По материалам Информационного Центра Правительства Москвы

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ



## Счастливых семей СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Нам всем знакома фраза Толстого из романа «Анна Каренина»: «Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастлива по-своему». За 140 лет мало что изменилось, и общими приметам счастливых семей по-прежнему остаются здоровье супругов и возможность произвести на свет здоровое потомство. Как же помочь тем, у кого в этой части семейной жизни возникают проблемы? Об этом рассказывает врач уролог-андролог, репродуктолог медцентра «А-Линия» О. Ю. БОРОДАЕВ.

Олег Юрьевич, с какими проблемами чаще всего обращаются к врачам медцентра бездетные пары?

— Часто супруги, которые приходят на прием в наш медицинский центр, пытаются выяснить: кто виноват в том, что в семье нет детей? Важно понять: виноватых в бесплодии семьи нет, есть проблемы у пары в гинекологической и/или андрологической сфере, препятствующие репродуктивной функции супругов.

— Насколько часто семья остается бездетной из-за состояния здоровья будущего отца?

— Сегодня почти половина бесплодных браков связана с нездоровьем мужчин. При этом бесплодие мужчины может быть не только первичным, но и вторичным (когда уже были дети в другом браке).

— Какие факторы отрицательно влияют на мужское здоровье?

— К факторам, способствующим ухудшению репродуктивного здоровья мужчин, относятся ухудшение экологии, неправильное питание, физические перегрузки и стресс, а также вредные привычки (пристрастие к алкоголю, табакокурению и наркотикам). Сидячий образ жизни может стать причиной венозного застоя, вызывающего нарушение кровотока, которое приводит к эректильной дисфункции. Причиной ухудшения репродуктивной функ-

ции мужского организма может также быть и бесконтрольное лечение антибиотиками.

— С чем еще могут быть связаны осложнения, приводящие к мужскому бесплодию?

— Практика показывает, что воспалительные процессы в органах мужской репродуктивной системы, нарушающие сперматогенез, могут быть связаны не только с запущенными урогенитальными инфекционными заболеваниями, но и с хроническим тонзиллитом или гайморитом, несущими в себе угрозу распространения гноя в организме и проникновения его в предстательную железу. Это говорит о том, как важно следить за своим здоровьем и не заниматься самолечением. В ряде случаев при обследовании наших пациентов диагностируются онкологические заболевания на самых ранних стадиях, что позволяет начать лечение с наилучшим прогнозом на выздоровление.

— Я слышала, за годы существования медцентра «А-Линия» уже появилось на свет, в том числе, с Вашей помощью, немало детей. Становится ли их больше?

— Да, безусловно. Программы скрининга и комплексного лечения бездетных пар, которые успешно применяются в нашем медцентре, дают свои результаты. Главное — установить точный диагноз и следовать всем указаниям врача. В нашем центре есть все необхо-

димое для диагностики и успешного лечения бесплодия. В последнее время наши возможности стали шире благодаря оснащению медцентра новым, более совершенным ультразвуковым диагностическим оборудованием форматов 3D (трехмерное изображение) и 4D (трехмерное изображение в движении). В процессе ведения беременности гинекологи медцентра получили возможность следить за сердечными сокращениями плода с помощью аппарата КТГ. Большую помощь оказывают психологи, особенно когда лечение проходят супруги с неудачным опытом преодоления бесплодия. Так что, число здоровых детей, которые произвели на свет наши пациенты после лечения (естественным путем или с помощью новейших технологий преодоления бесплодия), растет. А, значит, больше становится счастливых семей, больше супругов, которым мы помогли стать счастливыми родителями.

ЕЖЕДНЕВНО ПО СОЦИАЛЬНОЙ КАРТЕ СКИДКА 5 %

Внимание! 23 июля в филиале медцентра на Варшавском шоссе, 152 состоится День открытых дверей. В этот день пенсионеры — владельцы Социальной карты все врачи будут принимать бесплатно, а остальных пациентов — со скидкой 50%. Скидка на все анализы — 15%. Прием (по предварительной записи) будут вести врачи: терапевт, гинеколог, невролог и врач-косметолог. Запись по телефону 8(495)388-61-89. Кроме того, будет производиться УЗИ-диагностика — со скидкой 10 % для всех пациентов.

С августа планируется запустить акцию «БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК». В этот день еженедельно будет вести прием на благотворительной основе один из врачей-специалистов медцентра «А-Линия» (Варшавское шоссе, д. 152). Справки по телефону: 8-495-388-61-89. Только по предварительной записи.

Сеть медцентров «А-Линия» ([www.alinia.ru](http://www.alinia.ru))

Единый телефон: 8(495)775-94-80

— ул. Кировоградская, д. 24, тел. 8(495)315-26-18

— ул. Акад. Янгеля, д. 6, к. 1, (ТЦ «Калач»), тел. 8(495)508-22-40

— Варшавское шоссе, д. 152, тел. 8(495)388-61-89

В А-Линии лечат от А и до Я - здесь будет здорова вся Ваша семья!

Режим работы:  
Ежедневно  
Пн-Пт: 8:30-20:00  
Сб-Вс: 9:00-18:00  
Единый телефон  
(495) 775-94-80

## ГОРОД И МЫ

## О процедуре ЭКО ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТА МОСКВЫ

Пройти процедуру ЭКО за счет городского бюджета сегодня можно в двух родильных учреждениях Москвы.

В настоящее время процедура экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) за счет бюджета города Москвы проводится в ГБУЗ «Центр планирования семьи и репродукции ДЗМ» и родильном доме № 17, в зависимости от места проживания пациентки в городе Москве. Об этом 18 июня на пресс-конференции в Информационном центре Правительства Москвы сообщила руководитель Управления оказания помощи детям и матерям Департамента здравоохранения столицы Ирина Калиновская.



«Нормативными документами установлено, что лечение бесплодия методом ЭКО за счет средств бюджета города Москвы проводится при зарегистрированном браке, отсутствии общих детей в данном браке, возрасте женщины на момент включения в реестр от 22 до 38 лет», — сказала Ирина Калиновская.

По ее словам, за счет средств обязательного медицинского страхования осуществляется финансовое обеспечение базовой программы ЭКО. Также Ирина Калиновская отметила, что «ориентировочная стоимость процедуры ЭКО по программе обязательного медицинского страхования составляет для городского бюджета в настоящее время 123 тысячи рублей».

По материалам Информационного Центра Правительства Москвы